

## “五治”工程在行动

## 车辆冲洗设备当摆设 带泥上路污染道路

## “十里水街”“富春山居”等工地被曝光

工地上的车辆“洗完澡”再上路,是一条硬性规定。但是,达城仍有部分施工单位不顾城市的洁净美丽,把冲洗设备当摆设,市场尘治理办近日来加大巡查力度,查处了“十里水街”等工地渣土车带泥上路等问题。



富春山居



十里水街



火车站棚户区

昨日,记者从市场尘治理办获悉,达城连日阴雨绵绵,为防止雨后扬尘污染反弹,他们加大了对火车站、火车货场和辖区建设工地弃土运输车辆的检查力度。目前,已对“十里水街”、“富春山居”等未按规定设置或者不使用冲洗设备的在建项目,予以停工整改等处罚,并对个别工地在媒体上公开曝光。

据了解,近日,市场尘治理办共督促3个工地进行整改,强制停工未设置冲洗设施就进行偷运弃土工地一个,查处未冲洗未覆盖的运输车辆375辆。其中,西外莲花湖“十里水街”建设项目弃土运输车辆进出工地未冲洗、

在运输过程中未覆盖引起道路严重扬尘污染;火车站棚户区改造建设项目未设置冲洗设施就进行夜间偷运,对周围道路造成严重扬尘污染;西锦社区“富春山居”建设项目在夜间运输过程中,运输弃土车辆未冲洗就带泥上路对道路造成严重扬尘污染。针对这些情况,市场尘治理办分别作出了相关处罚。

市场尘治理办相关负责人表示,接下来将加大车辆带泥上路检查力度,对不认真落实防治措施和未按要求限期整改的单位将记入不良行为记录,并通过媒体公开曝光。

(张杰 本报记者 李泽希)

## 政策法规宣讲台

## 店招申请该找谁?

通川区的张先生准备开一家银饰店,前期工作都做的基本差不多了,就差门头店招做好就能开业了,可是日前城管执法人员来到他店门口检查,要求他出具店招审批手续。店招还要审批手续?这下张先生就懵了,不知该去哪儿办,需要些什么手续。

据城管执法人员解释,市委市政府为了打造整洁有序规范的城区环境,根据《城市市容和环境卫生管理条例》及《四川省城乡环境综合治理条例》的规定,店招要设置规范并到达城西外市政政务服务中心二楼86号窗口进行审批。“那店招审批需要什么手续?”张先生问。“需要营业执照、身份证、租房合同复印件各一份和店招效果图。”城管执法人员说,其余资料可在窗口填写,窗口工作人员受理后,在规定时间内完成审批。

执法人员告诉张先生:“鉴于你未经行政主管部门审批,擅自设置店招的行为违反了《城市市容和环境卫生管理条例》第11条及《四川省城乡环境综合治理条例》19条、27条的规定,责令你立即停工并到我局接受调查处理。”经过沟通,张先生表示本周内到城管部门接受处理。

(周晓萍 本报记者)

## 城管人的故事

城管小哥劝导占道菜摊  
帮菜贩背婴儿引网友点赞

“大姐这里不能随意摆摊,您要不挪个地方嘛。”“我抱着孩子,怎么挪啊?”“要不我帮你背着孩子吧。”3月13日,一张城管为菜贩背孩子的照片引来网友点赞。照片中,一位身穿城管制服的年轻人弯着腰,将婴儿小心翼翼地系在背上,身后的大姐脸上露出不好意思的笑容。



昨日下午,记者来到了事发地——位于达城西外龙泉路与金牌路的十字路口。刚到这里,就听见周围的群众在议论城管背小孩的事。“那个年轻人还多可以的,没想到他还能帮别人背孩子。”“那个小伙子,我认识,好像姓雷……”

随后,记者找到了那位卖菜的大姐和城管小哥。据了解,卖菜的大姐姓贺,当天上午独自带着几个月大的孩子在金牌路路口摆摊。城管队员来了并没有直接将他们驱离,而是向他们说明了情况,讲道理。由于贺大姐只有一个人在卖菜而且还抱着个孩子,一时没有办法挪摊位。

“我当时也是半开玩笑地说了一句,让他帮着背一下孩子。没想到他马上就弯下了腰,搞得我怪不好意思。”贺大姐说,她在这里卖菜已经有几年了,也经常和城管人员打交道,但是现在的城管和以前相比有了很大改变,作为小贩,他们希望城管能多理解,他们也愿意配合城管工作。

据悉,帮小贩背小孩的城管小哥名叫雷颜旗,1992年出生,是个标准的90后,去年刚刚加入到城管队伍。提起为什么会帮着贺大姐背小孩,雷颜旗认为这些都是他们该做的小事,城管就是为民服务队,这样才能让老百姓更加支持和理解城管工作,共同营造干净、整洁、有序的城市环境。

(余开洋 本报记者 李泽希)

## 多部门整治农贸市场周边秩序

本报讯 火车站农贸市场摊贩规范到西晶农贸市场、阳平农贸市场后,周边游摊占道现象极为突出,市民反映强烈。针对以上情况,市城管执法直属一大队三中队联合通川区城治办、朝阳办事处、通川区工商局、团包梁社区及西晶农贸市场、阳平农贸市场管理部门于3月9日、10日开展联合整治,对西晶农贸市场、阳平农贸市场周边的西晶巷、春兰街、金山北路等区域占道经营的现象进行整治,规范摊贩入市经营。

据统计,此次执法人员共规范菜摊入市近500余起,规范骑门摊100余起。市城管直属一大队相关负责人表示,此次整治旨在将两个农贸市场周边摊贩全部依法取缔,整治结束后,辖区中队将继续加强对该片区的定点值守力度,同时两个农贸市场管理方将积极配合社区及相关职能部门,共同维护市场周边环境,建立长效管理机制,打造干净、整洁、文明、有序的城市环境,确保市民顺利出行。

(王梅 本报记者 李泽希)

## 城建项目进行时

红星美凯龙周边  
市政道路有望上半年投入使用

据了解,该项目目前已完成全部土石方开挖与换填工作,雨污水管网(包括支管)及雨污水检查井的安装铺设也完成90%以上,强夯作业38500㎡、开挖电力浅沟2050米、铺设通信和电力管14500米、修筑综合管廊550米,顶管施工64米,安装路沿石3500米、路平石2500米,浇筑人行道混凝土垫层8000㎡,铺筑人行道仿花岗岩人行道砖8000㎡,浇筑铺设道路碎石层、水泥稳定层30000㎡,沥青混凝土路面7200㎡。

据介绍,该项目在保证质量和安全的基础上,正在加紧施工,计划3月31日前完成雨水连接管、雨水口砌筑、加固井圈、综合管廊、预留井、路灯基座、路灯预埋管,人行道平整、路沿石、路平石、人行道垫层、人行道安装铺设工作;计划4月30日前完成土方回填、强夯、雨污水管网、电力浅沟、通讯排管等所有管线安装工作;计划5月20日前完成桥梁栏杆安装、路面沥青铺筑、行道树种植和路灯调试工作。

(张扬 本报记者 李泽希)

红星美凯龙城市综合体周边市政道路一期、二期工程项目,共分五条道路,全长3.8公里,自开工建设以来,进展顺利,计划5月20日前完成施工,有望上半年投入使用。

主编 王爱民  
责任编辑 杨波

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱  
dzwbjzx@sina.com  
爆料热线:2382258